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Промежуточная аттестация за 1 г.о «Робототехника»
1. Для обменаданными между EV3 блоком и компьютером

используется…
a) WiMAX
b) PCI порт
c) WI-FI
d) USB порт
2. Верным является утверждение…
a) блок EV3 имеет 5 выходных и 4 входных порта
b) блок EV3 имеет 5 входных и 4 выходных порта
c) блок EV3 имеет 4 входных и 4 выходных порта
d) блок EV3 имеет 3 выходных и 3 входных порта
3. Устройством, позволяющим роботу определить расстояние до

объекта и реагировать на движение, является…
a) Ультразвуковой датчик
b) Датчик звука
c) Датчик цвета
d) Гироскоп
4. Сервомотор – это…
a) устройство для определения цвета
b) устройство для движения робота
c) устройство для проигрывания звука
d) устройство для хранения данных
5. К основным типам деталей LEGOMINDSTORMS относятся…
a) шестеренки, болты, шурупы, балки
b) балки, штифты, втулки, фиксаторы
c) балки, втулки, шурупы, гайки



d) штифты, шурупы, болты, пластины
6. Для подключения датчика к EV3 требуется подсоединить одинконец кабеля к

датчику, а другой…
a) к одному из входных (1,2,3,4) портов EV3
b) оставить свободным
c) к аккумулятору
d) к одному из выходных (A, B, C, D) портов EV3
7. Для подключения сервомотора к EV3 требуется подсоединить одинконец кабеля к

сервомотору, а другой…
a) к одному из выходных (A, B, C, D) портов EV3
b) в USB порт EV3
c) к одному из входных (1,2,3,4) портов EV3
d) оставить свободным
8. Блок «независимое управление моторами» управляет…
a) двумя сервомоторами
b) одним сервомотором
c) одним сервомотором и одним датчиком
9. Наибольшее расстояние, на котором ультразвуковой датчик можетобнаружить

объект…
a) 50 см.
b) 100 см.
c) 3 м.
d) 250 см.

10. Для движения робота вперед с использованием двух сервомоторовнужно…
a) задать положительную мощность мотора на блоке «Рулевоеуправление»
b) задать отрицательную мощность мотора на блоке «Рулевоеуправление»
c) задать положительную мощность мотора на блоке «Большой мотор» задать отрицательную

мощность мотора на блоке «Большой мотор».
11. Для движения робота назад с использованием двух сервомоторов нужно…

d) задать положительную мощность мотора на блоке «Рулевое
управление»

e) задать отрицательную мощность мотора на блоке «Рулевое
управление»

f) задать положительную мощность мотора на блоке «Большой мотор»
g) задать отрицательную мощность мотора на блоке «Большой мотор».



Тест 2

Задание№1. Напишите полные названия деталей LEGOMindstorms EV-3:

1 2 3

4 5 6

7 8

Задание №2. Напишите полные названия электронных компонентов LEGO
Mindstorms EV-3:

1 2



3 4

5 6

Задание №3. Перечислите основные правила работы в кабинете робототехники:

Задание №4.
Расскажите о портах LEGOMindstorms EV-3:



Приложение 1

Тест 2

Задание№1. Напишите полные названия деталей LEGOMindstorms EV-3:

1 2 3

4 5 6

7 8

Задание №2. Напишите полные названия электронных компонентов LEGO
Mindstorms EV-3:

1 2



3 4

5 6

Задание №3. Перечислите основные правила работы в кабинете робототехники:

Задание №4.
Расскажите о портах LEGOMindstorms EV-3:
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